

FARSKÝ LIST



FARNOSŤ KEŽMAROK – ŠIESTA NEDELA V OBDOBÍ CEZ ROK, 11.2.2024

POZVÁNKA NÁŠHO PÁNA DEKANA MARTINA MAJDU

Drahí bratia a sestry. Dovoľte mi srdečne vás pozvať na **d'akovnú sv. omšu 25. februára o 10.00 hod. do baziliky, pri príležitosti mojich narodenín.** A taktiež, kto by mohol, **i na krížovú cestu v ten deň o 14.30 hod. spojenú s pôstnou katechézou.** Po nej sa môžeme ešte spoločne stretnúť **v pastoračnom centre Karlovka.** Prosím vás, aby ste si nerobili príliš veľa starostí - najviac ma poteší, keď pôjdeme všetci na sv. prijímanie a pomodlíte sa za mňa. A keby niekto chcel, môžete mi napísať pár slov - napríklad úmysly za ktoré sa môžem modliť a toto môžete priniesť na spomínanú d'akovnú sv. omšu. Pripravíme krabičky do ktorých sa to môže dať. Ja si ich určite všetky prečítam a pomodlím sa. Ďakujem vám za vašu obdivuhodnú starostlivosť. Nech vám to dobrotivý Pán bohato odmení.

Váš duchovný otec Martin

CELODENNÁ POKLONA V NAŠEJ BAZILIKE

V **pondelok 12. februára** je v našej farnosti celodenná poklona Najsvätejšej sviatosti Oltárnej od **9.00 do 18.00 hod.** **Zakončíme ju odprošujúcou pobožnosťou k Božiemu Milosrdenstvu o 17.30 hod.** Osobitne budeme odprošovať za všetky naše hriechy i hriechy našich bratov a sestier, ktoré sa popáchali počas fašiangového času. **Prosíme vás, aby ste sa zapísali vzadu na stolíku, kto by mohol prísť v určenom čase počas dňa, aby sa nestalo, že v Bazilike by pri Eucharistii nikto nebol.** Vopred Pán Boh zaplať za vašu službu a ochotu. Veriaci, ktorý vykoná návštevu kostola a strávi v adorácii pred Najsvätejšou oltárnou sviatosťou aspoň polhodinu, môže za obvyklých podmienok (*sv. spoveď, sv. prijímanie, modlitba na úmysel Sv. Otca, úmysel chrániť sa aj všedného hriechu*) získať úplné odpustky. Ak je to kratší čas, môže získať čiastočné odpustky. Vo všetkých farnostiach Spišskej diecézy prebieha tzv. nepretržitá poklona Oltárnej sviatosti, ktorú v roku 1921 zaviedol vtedajší diecézny biskup Ján Vojaššák. Každý deň v roku je v niektorej farnosti eucharistická poklona.

POMAZANIE CHORÝCH

V dnešnú nedeľu 11. februára pripadá spomienka Panny Márie Lurdskej. V tento deň sa v Katolíckej cirkvi slávi Svetový deň chorých. **Pri tejto príležitosti dnes vrámci popoludňajšej pobožnosti v bazilike o 15:00 hod. vyslúžime sviatosť pomazania chorých.** Pripomíname, že túto sviatosť môže prijať každý pokrstený človek, ktorý sa ocitol v ohrození života pre svoju vážnu chorobu alebo starobu.